

7月27日,美国国防部长詹姆斯·马蒂斯称,美国对伊朗政策不寻求“政权更迭或崩溃”,个别媒体关于美国即将空袭伊朗核目标的报道“纯属杜撰”。

不过,多名美国和阿拉伯国家官员27日披露,美国想打造“阿拉伯版北约”,来牵制伊朗在中东地区的影响力。 新华



下月轰炸伊朗?

美防长辟谣

美欲打造“阿拉伯版北约”牵制伊朗

真要打?

澳媒暗示:美下月轰炸伊朗核设施

马蒂斯27日在五角大楼召开的记者会上被问及美国对伊朗政策是否寻求政权更迭或崩溃,他直截了当回答说:“我们没有制定这样的政策。”

马蒂斯说:“我们需要他们改变举止,他们的军方、情报机关和代理人可以形成不少威胁。”美国指认伊朗在叙利亚、也门等地扶植什叶派势力,打代理人战争,扰乱中东局势。伊朗则指责美国偏袒以色列,干涉地区事务。

美国今年5月宣布退出伊朗核问题全面协议,以此迫使伊朗停止所有核计划。伊朗拒绝美方要求。美对伊朗石油下“封杀令”,伊朗不甘示弱地回应说,如果无法出口原油,伊朗将封锁霍尔木兹海峡,“让其他地区国家同样别想出口原油”。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼与美国总统唐纳德·特朗普也在言辞上针锋相对。鲁哈尼警告特朗普“不要玩弄狮子尾巴”,称“与伊朗交战是所有战争之母”。特朗普回敬说“永远不要再威胁美国,否则你将面临历史上前所未有的后果”。

两国紧张关系引发媒体揣测。澳大利亚广播公司一则报道暗示,美国可能会对伊朗“动手”。报道援引澳大利亚官员的话称,美国可能最早下个月轰炸伊朗的核设施;英国和澳大利亚情报部门将帮助美方确认伊朗核目标方位。

问及这一报道,马蒂斯27日回应:“我不知道这家澳大利亚媒体从哪里找到的信息。我确信,这不是我们眼下考虑的事情。我认为这纯粹是杜撰。”

没闲着!

美欲打造“阿拉伯版北约”牵制伊朗

多名美国和阿拉伯国家官员27日披露,美国近几个月正与中东盟友商量,以北大西洋公约组织为蓝本,打造所谓“阿拉伯版北约”,以牵制伊朗在中东地区的影响力。

这些不愿公开姓名的官员说,这一军事联盟处在设想阶段,暂定名称是“中东战略联盟”,包括海湾阿拉伯国家合作委员会、即“海合会”6个成员国以及埃及和约旦。这一联盟旨在加深成员国在导弹防御、军事训练和反恐等方面的合作。这些官员说,结盟旨在建立地区反导弹防御系统和升级军备。

知情人士披露,相关国家领导人暂定今年10月12日至13日在美国首都华盛顿召开会议,讨论组建同盟一事。

美国白宫国家安全委员会一名发言人介绍,美国

正与相关国家讨论这一设想“并且已经讨论了几个月”。按照发言人的说法,“‘中东战略联盟’将成为抵抗伊朗侵略、恐怖主义、极端主义的堡垒,给中东地区带来稳定”。

事实上,所谓“阿拉伯版北约”概念并不新鲜。美国政府先前多次试图打造类似联盟,都没有成功。例如,2015年,美国在埃及倡议组建“反应部队”,由埃及、约旦、北非国家和海湾国家贡献兵员,编制大约4万人,指挥架构类似北约,费用由海合会提供。然而,碍于地区紧张局势以及地区国家间纠纷,这支部队组建失败。

美国现在力推的“中东战略联盟”面临同样挑战。沙特、阿联酋、埃及和巴林去年6月与卡塔尔断绝外交关系。断交风波持续一年多,涉事国家没有显现回绝迹象。

土耳其一载31名中国游客大巴发生车祸 致其他事故车辆上2名土公民死亡

据新华社电 据中国驻土耳其大使馆和驻伊兹密尔总领馆消息,当地时间29日10时左右,一辆载有中国游客的大巴在土耳其南部安塔利亚省发生车祸,造成车上包括31名中国游客在内的33人不同程度受伤。

据了解,该旅游大巴当时从安塔利亚省省会安塔利亚市区前往土中部旅游景点卡帕多奇亚,在该省阿克塞基镇与迎面驶来的两辆车相撞并侧翻。大巴车上共有33人,其中31人为中国游客,另2人是当地司机和导游。事故发生后,伤者均被送往当地医院治疗,一名女性游客目前伤势较重。事故造成其他事故车辆上2名土耳其公民死亡。

中国驻土耳其大使馆和驻伊兹密尔总领馆在接到领事保护电话后立即启动领事保护应急机制,目前总领馆领事联络员已抵达现场,协调伤员救治工作。事故原因正在进一步调查中。

是驴子是斑马 拉出来遛一遛

近日,埃及首都开罗的一座动物园为驴涂上了黑白相间的条纹,假扮斑马,企图欺诈消费者,结果被游客一眼看穿,遭到炮轰。

一个在国际公园动物保护区游玩的学生马哈茂德发现了这个奇怪的生物,并在社交网站上分享了这只“斑马”的图片,还为照片配上了一个牵强别扭的表情,暗示他已经知道了真相,随后照片走红。

首先,又长又软的耳朵暴露了驴的身份。其次,这匹“斑马”只有一簇乌黑发亮的毛,而不像真斑马后颈长满粗重的长鬃毛。最后,它身上奇怪别扭的条纹,让人一眼就能识破真相。经兽医证实,这确实是一头驴,但动物园的负责人还是无视这些,否认这是一个“斑马替身”。 宗和



驴冒充斑马

她在温莎城堡被卫兵猛推? 暑期出境游越来越多,莫因缺乏常识闯祸端

近日网上一段视频引发热议,视频中一名疑似中国女游客,在英国一处城堡前闯入警戒线,径自踏入线内拍照,结果被巡逻的英国皇家卫兵一把推开。视频引发正反两派讨论,有网友表示皇家卫兵没有绅士风度推人太用力,另有多数网友批“这名游客自己做的不对”。

游客越界拍照被卫兵推开

23日晚,有网友在微博上曝光视频,并配上“没有礼貌的卫兵”的标题,其在配文称“就算这名游客站到了线里面,也不该这样推搡,太傲慢了”。

视频显示,当时该女子正在温莎城堡前的安全警戒线以内摆姿势拍照。正在此时,身后的英国卫兵也向前走来,在两人接近时,女游客背后被卫兵用力一推,直接来了个大大的趔趄。随后,英国卫兵仿佛什么事也没发生,继续前行。

针对微博发布者的言论,不少网友纷纷表示不赞同,并称“推得好”、“拉的警戒线非要超越”、“人家没开枪打你已经是万幸了还说他傲慢”。报道指出,视频无法确认该女子国籍。

而微博认证为BBC电视台体育栏目记者的Tim Hague则在微博下面直接给该网友“上课”:情况紧急允许开枪!这算轻的了!Tim Hague称,皇家侍卫属于英国军队,责任在保护英国皇室的安全,警戒线意味着该线不允许跨过,“若跨过,皇家侍卫有权认定你可能对他所守卫的地方有威胁,情况紧急允许开枪。推开算是最轻的了”。

卫兵受阻可拘留相关人员

事实上,英国皇家卫队处理游客问题,标准的解决方案都是跺脚,然后呵斥。据了解,卫兵们已经制定了处理滋扰的指导方针,从跺脚、大声喊叫开始,而举起步枪被认为是“最后的警告”,在此之后,卫兵可以拘留相关人员。

因此,不要违反规矩和规定,不要随心所欲地做一些讨人嫌的“游客行为”……这些卫兵是英国的国家尊严,而作为外国游客,我们所做的每一件事,都代表了我们背后的国家。



女游客在警戒线外拍照



女游客被皇家卫兵推开

出国旅游一定要尊重当地风俗

如今正是暑期旅游旺季,中国游客出境旅游的人次逐年上涨,去年已破1.3亿,花费达1152.9亿美元,保持世界第一大出境旅游客源国地位,然而随着出境的人越来越多,因缺乏常识闯下大祸的游客也不少。

因此,中国游客出境游的时候除了保证基本的文明礼仪之外,还应做足功课,了解当地的风俗人情,比如在泰国20岁以下禁止饮酒;在新加坡禁止吃口香糖;在巴厘岛不得穿着短裤、短裙进入寺庙;在迪拜不要随意拍照等等。总之,出门在外一定要小心谨慎,千万不能越界。 扬子